

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Транспортні технології (на повітряному транспорті)»  
рівня фахової передвищої освіти

за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», впровадженій в  
Криворізькому фаховому коледжі Державного некомерційного підприємства «Державний  
університет «Київський авіаційний інститут»

Весь сучасний світ базується на транспортуванні пасажирів, товарів, сировини чи інших вантажів. Економіка країни та її громадяни постійно потребують послуг з перевезення. Не зважаючи на сучасний стан авіаційної галузі країни, потреба у підготовці компетентних, кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних організувати та контролювати процеси перевезення продовжує зростати.

Транспортній галузі потрібні спеціалісти, які володіють якісними теоретичними знаннями і практичними навичками, які здатні вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері транспорту з урахуванням регіональних особливостей, потреб ринку праці і сучасних тенденцій у сфері транспорту та економіки.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма рівня фахової передвищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» відповідає вимогам сьогодення та має прикладну орієнтацію, спрямована на підготовку фахівців, які володіють необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками в галузі транспорту.

Основним напрямком освітньої програми є розвиток здібностей здобувачів фахової передвищої освіти до виробничо-технологічної, проектної діяльності на не лише авіаційних, а й інших транспортних підприємствах усіх форм власності.

Освітні компоненти повною мірою забезпечують виконання завдань освітньо-професійної програми. Логічна послідовність освітніх компонент забезпечує послідовне і поетапне оволодіння здобувачами освіти зазначеними в освітньо-професійній програмі компетентностями та забезпечує досягнення встановлених програмних результатів навчання, що відповідають потребам сучасного ринку праці.

Перевага даної освітньо-професійної програми – врахування вимог роботодавців щодо формування дисциплін професійної спрямованості, які за змістом дозволяють забезпечити високий рівень кваліфікації випускників, враховуючи вимоги сьогодення.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає Стандарту фахової передвищої освіти України за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)». Галузева спрямованість програмних результатів навчання сприятиме професійній мобільності випускників вказаної спеціальності в сучасних умовах. Впровадження освітньо-професійної програми у освітній процес Криворізького фахового коледжу Державного некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний інститут» дозволить в подальшому розвивати сферу організації і обслуговування на авіаційному транспорті та сферу логістики.

Директор Одеської філії  
ТОВ «Хегельманн Транспорте Юкрейн»

